


Прочитай примеры разными 
способами.

4 · 5 = 20
 6 · 3 = 18 





Множи
тель

2 2 3 3 4 4

Множи
тель

6 7 2 3 2 3

Произв
едение 12 14 6 9 8 12



Назови ответы.

65 · 081 · 0

0 · 94

0 · 45

1 · 7846 · 1

12 · 1 54 · 0 10 · 4



На столе лежали груши:
Оле, Даше и Танюше.
Взяли все они по две.
Сколько было на столе? 

6 
груш 

2 ·3 = 6 
груш 



Дружно муравьи живут
И без дела не снуют.
3  несут травинку,
3  несут былинку,
3  несут иголки.
Сколько их под ёлкой? 

9 
муравьёв 
3 · 3 = 9 (м.) 


